
Megoldás. Legyen a 
sonkakúp nagyobbik körének sugara R, a kisebbik körének sugara r. Elegend® megvizsgál-

nunk azt, hogy mennyivel változik a magasság, ha az övszer¶ részt egy vele egyenl® térfogatú R sugarú hengerrel

helyettesítjük. Ennek a hengernek a magassága legyen m.

Az övszer¶ rész térfogata:

V1 = 2 ·
2π

3
· (R2 +Rr + r2) + r2π.

A henger térfogata: V2 = R2πm, és V1 = V2 miatt:
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Egyszer¶sítsünk π-vel és fejezzük ki m-et:
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Tudjuk, hogy 2Rπ = 27,5 és 2rπ = 21,6, ebb®l
r
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=
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adódik; ezt helyettesítsük (1)-be:
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≈ 3,8201.

A magasságkülönbség d ≈ 5− 3,8201 ≈ 1,18 
m: ennyivel magasabbak a �sz¶kített� pala
kok.
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